
 

 
Am Schwimmbad 8  
95326 Kulmbach 
Tel. 09221 / 95620 
Fax 09221 / 956222 
e-mail: verkauf@taubenreuther.de 

Anbauanleitung Streueranbausatz Pickup 
Best.-Nr.: 5 -99100570                                                 AL: 1153 – 01 
Stückliste 

 
 
1 x Trägerplatte ( A ) 
2 x Gegenplatte ( B ) 
4 x Unterlegplatte ( C ) 
1 x Streuerhalter ( D ) 
2 x Vierkantrohr ( E ) 
1 x Klemmplatte ( F ) 
2 x Distanzstück ( G ) 
2 x Distanzstück ( H ) 
2 x Klappsplint ( I ) 
1 x Abdeckung ( J ) 
 
1 x Anbauanleitung AL 1153 
 

 
4 x Senkkopfschraube M 12 x 40 
4 x Mutter M 12 
4 x Federring M 12 
4 x U-Scheibe M 12 
4 x U – Scheibe M 12 x 35 x 3 
 

14 x Schraube M 10 x 40 
2 x Schraube M 10 x 75 
16 x Mutter M 10 
14 x Federring M 10 
32 x U –Scheibe M 10 
 

6 x Schraube M 8 x 70 
6 x Mutter M 8 
6 x Federring M 8 
12 x U –Scheibe M 8 x 30 x 3 
4 x Schraube M 6 x 20 
4 x Federring M 6 
4 x U -Scheibe M 6 
 

A 

E 

D 

I H G F 
C 

B 

J 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 

10,5 mm 

1 

2 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Befestigung muss in zwei der vier vorderen 
Reihen durchgehend erfolgen !!!! 
Als Gegenplatte unbedingt 2 x ( B ) 
verwenden !!! 
Mounting must be done consistently in two 
of the four front rows!! 
As a counter panel, be sure to use 2 x (B) 

2 x ( B ) verwenden !!! 
You have to mount 
both ( B ) plates 

 

( C ) 

M 10 x 40 

M 10 x 40 

3 

4 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

C 

M 10 x 40 

D 

E 

E 

5 

6 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

M 10 x 75 

F 

7 

8 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

F 

M 12 x 40 
Senkkopf 

G 

M 8 x 70 

M 8 x 70 

9 

10 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Diese Fläche sollte in jedem Fall zumindest 
teilweise auf der Ladefläche aufliegen!!!!! 
 
This area should in any case at least partly 
lie on the cargo-bed !!!!! 

12 

11 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

11,5 mm 

Splint ( H ) 

13 

14 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

8,5 mm 

15 

16 



 
 
 
 
 

 
 
 
   
 
 
 
 
 

I 

M 8 x 70 

Alle Schrauben festziehen !!! 
 
Tighten all screws !!! 

1 

2 

3 

17 

18 



 
 
 

 
  

J 

M 6 x 20 M 6 x 20 

19 


